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Secretaría de Distrito de Carabanchel 
 

 

 
Pleno sesión ordinaria de 3 de abril de 2025 
 
Resumen de Acuerdos  Página 1 de 10 
  

 
RESUMEN DE ACUERDOS 

Sesión Ordinaria  
 

 
Fecha de celebración: 03 de abril de 2025 

Hora de convocatoria: 18h 

Lugar: Salón de Actos del Centro de Servicios Sociales Vista Alegre, Calle Eduardo Morales, 
28 

 
Se inicia la Sesión a las dieciocho horas y seis minutos. 
 
Concejal Presidente: D. Carlos Izquierdo Torres 
 
Secretaria: María del Carmen Arroyo Herranz 
 
Coordinadora: María Teresa Regalado Sonseca 
 
 
Asisten a la sesión los siguientes: 
 
 
Por el Grupo Municipal del Partido Popular 
 
 
Vocales: 
 
D. Juan Carlos López Rodríguez 
 
D.ª Aurora Herranz Castellanos  
 
D.ª María Teresa Martorell Ruiz 
 
D. Gregorio Peña Lucas 
 
D.ª Esther Casado Jiménez 

 
 

 
D. Pablo Martín Rodilla  
 
D.ª Tamara Blas Pérez 
 
D. Víctor Manuel Gallego Montesano 
 
D. Borja Benito Martín 
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D.ª Teresa Pámpanas Sánchez-Roldán 
 
Dª Erika Mora Corredor (Teams) 
 
D. Alberto Rodríguez Lázaro (Teams) 
 

* * * * 
Por el Grupo Municipal Más Madrid 
 
Vocales: 
 

 

D. José Leoncio Gómez Cubero 
 

 

D.ª Rosario Novalbos Gómez 
 

 

D. Eduardo Inchausti Ramírez  
 
D. Jorge Ruiz Morales 
 
Dª Nora Fabro San Martín 
 
Concejala: Esther Gómez Morante 

 

* * * * 
Por el Grupo Municipal Socialista de Madrid 
 
 
Vocales: 
 
D. Rafael José Vélez 
 
D.ª Raquel Carrillo Pose 

 
 

 
D. David Calvo Olmedilla 
 
D.ª Felisa Miriam García García 
 
D. José Antonio Portichuelo Rubio 
 

 

* * * * 
 
Por el Grupo Municipal VOX 
 
Vocales: 
 
D. Carlos Adolfo Villaverde Casajús 
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N DE ACUERDOS   
 

ORDEN DEL DÍA 
 

 
 
I.- APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR 
 

Punto 1.  Aprobar el acta de la sesión ordinaria de 6 de marzo de 2025.  

Con el siguiente resultado: Aprobada por Unanimidad. 

§ 2. PARTE RESOLUTIVA 

Propuestas del Concejal Presidente 

Punto 2. PRIMERO.  Aprobar inicialmente, y con carácter definitivo si no se 
presentaran alegaciones, la relación de situados y el número máximo de 
autorizaciones para la distribución gratuita de prensa en la vía pública 
correspondiente al año 2026 en el Distrito de Carabanchel. 

SEGUNDO.   Someter el presente expediente al trámite de información 
pública durante el plazo de un mes desde la publicación del presente 
acuerdo en el Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid, todo ello de 
conformidad con lo establecido en el artículo 7 de la Ordenanza 
Reguladora de la Distribución Gratuita de Prensa en la Vía Pública, 
aprobada por acuerdo plenario de 29 de septiembre de 2008. 

SITUADOS PARA LA DISTRIBUCIÓN GRATUITA DE PRENSA AÑO 
2026 

• CL. ANTONIO LOPEZ, 2 metro Marqués de Vadillo. - 1 autorización 

1.- Prórroga: 1 

2.- Vacantes: 0 

• CL. GENERAL RICARDOS c/v AV. Oporto, metro Oporto. - 1 
autorización 
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1.- Prórroga: 1 

2.- Vacantes: 0 

• PO. MARCELINO CAMACHO, 53.- 1 autorización 

1.- Prórroga: 1 

2.- Vacantes: 0 

La distribución de las publicaciones se deberá realizar de acuerdo con las 
condiciones establecidas en el art. 8 de la Ordenanza Reguladora de la 
Distribución Gratuita de Prensa en la Vía Pública. En especial se deberá 
tener en cuenta en el ejercicio de la actividad lo siguiente: 

• No obstaculizar las salidas y accesos del Metro, las paradas de los 
autobuses y estaciones de ferrocarril o intercambiadores, ni se fijarán en 
la confluencia de los pasos de peatones con las aceras. 

• Habrán de respetar las entradas y salidas de público de las grandes 
superficies comerciales. 

• No podrán encontrarse a menos de 50 metros de quioscos o locales de 
venta de periódicos o revistas. 

• En ningún caso podrán situarse en lugares donde se produzca un 
entorpecimiento del tránsito peatonal o de la circulación de vehículos 
automóviles.  
 

 
Con el siguiente resultado: Aprobada por Unanimidad. 
 

Punto 3. PRIMERO. Aprobar provisionalmente, y de forma definitiva si no se 
presentaran alegaciones durante el plazo de información pública, la 
relación de situados de quioscos de prensa en dominio público 
destinados a la venta de periódicos, revistas y publicaciones periódicas 
para el año 2026 en el Distrito de Carabanchel. 

SEGUNDO.  Abrir un período de información pública de un mes para que 
quienes se consideren afectados puedan formular las alegaciones o 
reclamaciones que estimen pertinentes, contado desde el día siguiente al 
de su publicación en el Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid, de 
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conformidad con lo establecido en el artículo 21 de la Ordenanza 
reguladora de los Quioscos de Prensa. 

TERCERO.  Ordenar la publicación de este acuerdo en el Boletín Oficial 
del Ayuntamiento de Madrid. 

RELACIÓN DE SITUADOS QUIOSCOS DE PRENSA 2026 

1.- SITUADOS CON AUTORIZACIÓN/CONCESIÓN DEMANIAL 
VIGENTE. 

- Plaza de Carabanchel, 1 

- Calle Halcón, 47 

- Calle Joaquín Turina, 68 

- Glorieta Marqués de Vadillo, 1 

- Avenida de Oporto, 28 

- Avenida de Oporto, 49 

- Avenida de los Poblados, esquina calle Carabanchel Bajo (antes calle 
Dátil, 5). 

- Avenida de los Poblados, 82 

- Calle San Conrado, 3 

- Calle Valle del Oro, 51, esquina calle Portalegre (antes glorieta Valle del 
Oro, 49). 

- Calle Verdad, 3 

- Calle Vía Lusitana, 74 

- Avenida de la Peseta, 52 

- Calle Eugenia de Montijo, 90. 
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- Glorieta Valle del Oro, 4 

2.- SITUADOS VACANTES 

- Plaza Tarifa, s/n 

- Calle General Ricardos, 145 

- Calle Nuestra Señora de Valvanera, 121 

- Plaza Emperatriz, 16 

- Camino de las Cruces, 1. 

3.- EN REGULARIZACIÓN. 

- Calle Oca, 110 

Con el siguiente resultado: Aprobada por Unanimidad. 
 

Proposiciones de los Grupos Políticos 

 
Punto 4. Proposición n.º 2025/0446073 presentada por el Grupo Municipal 

Socialista de Madrid interesando instar a la Junta Municipal del Distrito 
y/o al Área competente a llevar a cabo las obras de mejora y 
acondicionamiento del entorno del Centro de Mayores Roger de Flor, con 
especial incidencia en la mejora de la iluminación, así como eliminación de 
barreras arquitectónicas, instalación de papeleras, bancos y otros 
elementos necesarios para el entorno. 

Con el siguiente resultado: Aprobada por Unanimidad. 

 
Punto 5. Proposición n.º 2025/0446077 presentada por el Grupo Municipal 

Partido Socialista de Madrid interesando instar a la Junta Municipal del 
Distrito de Carabanchel y/o al Área competente a la elaboración de un 
Plan General de Mejora de Aceras del distrito que, tras el estudio 
exhaustivo de las vías de todo el distrito, suponga: 
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-Ampliación de aceras en todas las calles que fuere posible, adecuándolas 
como mínimo, a las anchuras establecidas por la normativa vigente 
aplicable. 

 
-Instalación de bolardos en las aceras susceptibles de ser invadidas por 

vehículos. 
 
-Eliminación de barreras arquitectónicas. 
 
-Rebaje de aceras conforme a normativa vigente en accesibilidad universal. 
 
-Instalación de franjas-guía de encaminamiento en las confluencias de los 

itinerarios peatonales con los elementos más relevantes del espacio 
urbano. 

 
-Mejora de alcorques. 
 
-Plantación de árboles. 
 
-Instalación de bandas de pavimento tacto visual de señalización de vados 

peatonales. 
 
-Creación de pasos de Pasos peatonales pictográficos interpretables para 

personas TEA. 

Con el siguiente resultado: Rechazada por mayoría. 
 
Punto 6. Proposición n.º 2025/0446079 presentada por el Grupo Municipal 

Partido Socialista de Madrid interesando instar a la Junta Municipal y/o al 
Área u organismo competente del Ayuntamiento de Madrid, a la 
ejecución completa de los tramos del Plan Director de Movilidad ciclista 
que discurren por el distrito y cuya finalización debería producirse este 
año.  

Con el siguiente resultado: Rechazada por mayoría. 
 
 
Punto 7. Proposición n.º 2025/0455385 presentada por el Grupo Municipal Mas 

Madrid interesando instar con motivo de la celebración el próximo 7 de 
abril del día mundial de la salud, se propone que la Junta Municipal 
realice una campaña de difusión de las tareas encomendadas a los 
Centros Municipales de Salud Comunitaria para ayudar a las personas, los 
grupos y las comunidades a conseguir estilos y condiciones de vida 
saludables. 

Con el siguiente resultado: Rechazada por mayoría. 
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Punto 8. Proposición n.º 2025/0462006 presentada por el Grupo Municipal Vox 

interesando instar a la Junta Municipal o área competente a la aplicación 
del nuevo tipo de asfalto, como el que ya se ha aplicado en la Gran Vía, 
para las zonas de más alta intensidad de tráfico rodado en el distrito, el 
cual absorbe el ruido del rodamiento de los vehículos. 

Con el siguiente resultado: Aprobada por unanimidad. 
 
 
Punto 9. Proposición n.º 2025/0462294 presentada por el Grupo Municipal Vox 

interesando instar a la Junta Municipal o área competente a la inclusión 
en la próxima operación asfalto del resto de la Calle General Ricardos.  

Con el siguiente resultado: Rechazada por mayoría. 
 
 
Punto 10. Proposición n.º 2025/0465458 presentada por el Grupo Municipal Mas 

Madrid  del siguiente tenor literal: En el 600 aniversario de la llegada del 
Pueblo Gitano a España, y con el objetivo de reconocer y celebrar la 
profunda huella cultural, social y lingüística que este pueblo ha dejado en 
nuestro país, y concretamente en nuestro distrito, que alberga un 
importante porcentaje de población gitana, desde Más Madrid instamos a 
la Junta Municipal de distrito a que el espacio de la IDB UVA - Pan 
Bendito adopte el nombre de Rosa Cortés.  

Con el siguiente resultado: Rechazada por mayoría. 
 
 
Punto 11. Proposición n.º 2025/0488613 presentada por el Grupo Municipal 

Socialista de Madrid interesando instar a la Junta Municipal competente a 
efectuar las obras de mejora del sistema de climatización de la piscina del 
Centro Polideportivo Blanca Fernández Ochoa- La Mina.   

Con el siguiente resultado: Aprobada por unanimidad. 

 

§ 3. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

Preguntas 
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Punto 12. Se sustancia la pregunta n.º 2025/0446070 presentada por el Grupo 
Municipal Socialista de Madrid dirigida al Concejal Presidente 
interesando conocer ¿Qué medias o acciones van a tomar el 
Ayuntamiento de Madrid de cara a la restauración de la Puerta Bonita de 
General Ricardos?  

 

Punto 13. Se sustancia la pregunta n.º 2025/0446074 presentada por el Grupo 
Municipal Socialista de Madrid dirigida al Concejal Presidente 
interesando conocer ¿Cuáles han sido los motivos para que la Junta 
Municipal del Distrito haya revocado las concesiones en las pistas de 
voleibol de la pradera de san isidro?  

 
Punto 14. Se sustancia la pregunta n.º 2025/0455044 presentada por el Grupo 

Municipal Mas Madrid dirigida al Concejal Presidente interesando 
conocer tras el preceptivo informe anual de Evaluación del 
funcionamiento del Consejo de Proximidad del distrito de Carabanchel, 
¿Cree el concejal que la participación ciudadana está garantizada con el 
desarrollo de este órgano y su escasa trascendencia para nuestros 
vecinos y vecinas?  

Punto 15. Se sustancia la pregunta n.º 2025/0455154 presentada por el Grupo 
Municipal Mas Madrid dirigida al Concejal Presidente interesando 
conocer cuál es el estado de las peticiones de mejora del CEIP Pinar de 
San José: calle escolar y arreglo de los baños escolares de dicho centro 
que no pueden ser utilizados por el alumnado. 

 
Punto 16. Se sustancia la pregunta n.º 2025/0455497 presentada por el Grupo 

Municipal Mas Madrid Interesado conocer que acciones ha tomado esta 
Junta para acondicionar las áreas caninas del distrito para que sean 
espacios seguros, limpios y adecuados a las necesidades tanto de las 
mascotas como de sus dueños en cumplimiento de la proposición 
2024/0423647 aprobada por unanimidad en el Pleno de abril de 2024. 

 
Punto 17. Se sustancia la pregunta n.º 2025/0465378 presentada por el Grupo 

Municipal Mas Madrid Interesando conocer ¿Cuándo se piensa solucionar 
el problema de suministro de agua caliente que presenta el CMM Fco De 
Goya, así como el suministro de una nueva máquina de hielo para la 
cafetería? 

 
Punto 18. Se sustancia la pregunta n.º 2025/0465624 presentada por el Grupo 

Municipal Vox interesando conocer Dirigida al Concejal Presidente 
interesando conocer: ¿Cuál es el número de integrantes de bandas 
operando en Carabanchel, a la luz de las últimas noticias de crímenes 
ocurridos en el distrito? 
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Punto 19. Se sustancia la pregunta n.º 2025/0466283 presentada por el Grupo 
Municipal Vox Dirigida con Concejal Presidente interesando conocer: 
¿Qué medidas se están tomando desde la Junta Municipal para tratar de 
evitar los hechos delictivos que están sufriendo los negocios del distrito? 

 

Información del Concejal Presidente y de la Coordinadora del Distrito 

Punto 20. Se da cuenta de los decretos del Concejal Presidente, durante el mes de 
marzo de 2025 en el ejercicio de las facultades delegadas por la Alcaldía 
Presidencia y por la Junta de Gobierno de la Ciudad de Madrid. 

 Punto 21.  Se da cuenta de las resoluciones de la Coordinadora del Distrito, durante 
el mes de marzo de 2025 en el ejercicio de las facultades delegadas por la 
Alcaldía Presidencia y por la Junta de Gobierno de la Ciudad de Madrid. 

 
 
Se levanta la sesión a las veinte horas y veinticuatro minutos. 
 
Madrid, a 3 de abril de 2025.- La Secretaria del Distrito de Carabanchel.  
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D.ª Teresa Pámpanas Sánchez-Roldán 
 
Dª Erika Mora Corredor (Teams) 
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* * * * 
Por el Grupo Municipal Más Madrid 
 
Vocales: 
 


 


D. José Leoncio Gómez Cubero 
 


 


D.ª Rosario Novalbos Gómez 
 


 


D. Eduardo Inchausti Ramírez  
 
D. Jorge Ruiz Morales 
 
Dª Nora Fabro San Martín 
 
Concejala: Esther Gómez Morante 
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D. Rafael José Vélez 
 
D.ª Raquel Carrillo Pose 
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N DE ACUERDOS   
 


ORDEN DEL DÍA 
 


 
 
I.- APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR 
 


Punto 1.  Aprobar el acta de la sesión ordinaria de 6 de marzo de 2025.  


Con el siguiente resultado: Aprobada por Unanimidad. 


§ 2. PARTE RESOLUTIVA 


Propuestas del Concejal Presidente 


Punto 2. PRIMERO.  Aprobar inicialmente, y con carácter definitivo si no se 
presentaran alegaciones, la relación de situados y el número máximo de 
autorizaciones para la distribución gratuita de prensa en la vía pública 
correspondiente al año 2026 en el Distrito de Carabanchel. 


SEGUNDO.   Someter el presente expediente al trámite de información 
pública durante el plazo de un mes desde la publicación del presente 
acuerdo en el Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid, todo ello de 
conformidad con lo establecido en el artículo 7 de la Ordenanza 
Reguladora de la Distribución Gratuita de Prensa en la Vía Pública, 
aprobada por acuerdo plenario de 29 de septiembre de 2008. 


SITUADOS PARA LA DISTRIBUCIÓN GRATUITA DE PRENSA AÑO 
2026 


• CL. ANTONIO LOPEZ, 2 metro Marqués de Vadillo. - 1 autorización 


1.- Prórroga: 1 


2.- Vacantes: 0 


• CL. GENERAL RICARDOS c/v AV. Oporto, metro Oporto. - 1 
autorización 
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1.- Prórroga: 1 


2.- Vacantes: 0 


• PO. MARCELINO CAMACHO, 53.- 1 autorización 


1.- Prórroga: 1 


2.- Vacantes: 0 


La distribución de las publicaciones se deberá realizar de acuerdo con las 
condiciones establecidas en el art. 8 de la Ordenanza Reguladora de la 
Distribución Gratuita de Prensa en la Vía Pública. En especial se deberá 
tener en cuenta en el ejercicio de la actividad lo siguiente: 


• No obstaculizar las salidas y accesos del Metro, las paradas de los 
autobuses y estaciones de ferrocarril o intercambiadores, ni se fijarán en 
la confluencia de los pasos de peatones con las aceras. 


• Habrán de respetar las entradas y salidas de público de las grandes 
superficies comerciales. 


• No podrán encontrarse a menos de 50 metros de quioscos o locales de 
venta de periódicos o revistas. 


• En ningún caso podrán situarse en lugares donde se produzca un 
entorpecimiento del tránsito peatonal o de la circulación de vehículos 
automóviles.  
 


 
Con el siguiente resultado: Aprobada por Unanimidad. 
 


Punto 3. PRIMERO. Aprobar provisionalmente, y de forma definitiva si no se 
presentaran alegaciones durante el plazo de información pública, la 
relación de situados de quioscos de prensa en dominio público 
destinados a la venta de periódicos, revistas y publicaciones periódicas 
para el año 2026 en el Distrito de Carabanchel. 


SEGUNDO.  Abrir un período de información pública de un mes para que 
quienes se consideren afectados puedan formular las alegaciones o 
reclamaciones que estimen pertinentes, contado desde el día siguiente al 
de su publicación en el Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid, de 
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conformidad con lo establecido en el artículo 21 de la Ordenanza 
reguladora de los Quioscos de Prensa. 


TERCERO.  Ordenar la publicación de este acuerdo en el Boletín Oficial 
del Ayuntamiento de Madrid. 


RELACIÓN DE SITUADOS QUIOSCOS DE PRENSA 2026 


1.- SITUADOS CON AUTORIZACIÓN/CONCESIÓN DEMANIAL 
VIGENTE. 


- Plaza de Carabanchel, 1 


- Calle Halcón, 47 


- Calle Joaquín Turina, 68 


- Glorieta Marqués de Vadillo, 1 


- Avenida de Oporto, 28 


- Avenida de Oporto, 49 


- Avenida de los Poblados, esquina calle Carabanchel Bajo (antes calle 
Dátil, 5). 


- Avenida de los Poblados, 82 


- Calle San Conrado, 3 


- Calle Valle del Oro, 51, esquina calle Portalegre (antes glorieta Valle del 
Oro, 49). 


- Calle Verdad, 3 


- Calle Vía Lusitana, 74 


- Avenida de la Peseta, 52 


- Calle Eugenia de Montijo, 90. 
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- Glorieta Valle del Oro, 4 


2.- SITUADOS VACANTES 


- Plaza Tarifa, s/n 


- Calle General Ricardos, 145 


- Calle Nuestra Señora de Valvanera, 121 


- Plaza Emperatriz, 16 


- Camino de las Cruces, 1. 


3.- EN REGULARIZACIÓN. 


- Calle Oca, 110 


Con el siguiente resultado: Aprobada por Unanimidad. 
 


Proposiciones de los Grupos Políticos 


 
Punto 4. Proposición n.º 2025/0446073 presentada por el Grupo Municipal 


Socialista de Madrid interesando instar a la Junta Municipal del Distrito 
y/o al Área competente a llevar a cabo las obras de mejora y 
acondicionamiento del entorno del Centro de Mayores Roger de Flor, con 
especial incidencia en la mejora de la iluminación, así como eliminación de 
barreras arquitectónicas, instalación de papeleras, bancos y otros 
elementos necesarios para el entorno. 


Con el siguiente resultado: Aprobada por Unanimidad. 


 
Punto 5. Proposición n.º 2025/0446077 presentada por el Grupo Municipal 


Partido Socialista de Madrid interesando instar a la Junta Municipal del 
Distrito de Carabanchel y/o al Área competente a la elaboración de un 
Plan General de Mejora de Aceras del distrito que, tras el estudio 
exhaustivo de las vías de todo el distrito, suponga: 
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-Ampliación de aceras en todas las calles que fuere posible, adecuándolas 
como mínimo, a las anchuras establecidas por la normativa vigente 
aplicable. 


 
-Instalación de bolardos en las aceras susceptibles de ser invadidas por 


vehículos. 
 
-Eliminación de barreras arquitectónicas. 
 
-Rebaje de aceras conforme a normativa vigente en accesibilidad universal. 
 
-Instalación de franjas-guía de encaminamiento en las confluencias de los 


itinerarios peatonales con los elementos más relevantes del espacio 
urbano. 


 
-Mejora de alcorques. 
 
-Plantación de árboles. 
 
-Instalación de bandas de pavimento tacto visual de señalización de vados 


peatonales. 
 
-Creación de pasos de Pasos peatonales pictográficos interpretables para 


personas TEA. 


Con el siguiente resultado: Rechazada por mayoría. 
 
Punto 6. Proposición n.º 2025/0446079 presentada por el Grupo Municipal 


Partido Socialista de Madrid interesando instar a la Junta Municipal y/o al 
Área u organismo competente del Ayuntamiento de Madrid, a la 
ejecución completa de los tramos del Plan Director de Movilidad ciclista 
que discurren por el distrito y cuya finalización debería producirse este 
año.  


Con el siguiente resultado: Rechazada por mayoría. 
 
 
Punto 7. Proposición n.º 2025/0455385 presentada por el Grupo Municipal Mas 


Madrid interesando instar con motivo de la celebración el próximo 7 de 
abril del día mundial de la salud, se propone que la Junta Municipal 
realice una campaña de difusión de las tareas encomendadas a los 
Centros Municipales de Salud Comunitaria para ayudar a las personas, los 
grupos y las comunidades a conseguir estilos y condiciones de vida 
saludables. 


Con el siguiente resultado: Rechazada por mayoría. 







  


Secretaría de Distrito de Carabanchel 
 


 


 
Pleno sesión ordinaria de 3 de abril de 2025 
 
Resumen de Acuerdos  Página 8 de 10 
  


 
 
Punto 8. Proposición n.º 2025/0462006 presentada por el Grupo Municipal Vox 


interesando instar a la Junta Municipal o área competente a la aplicación 
del nuevo tipo de asfalto, como el que ya se ha aplicado en la Gran Vía, 
para las zonas de más alta intensidad de tráfico rodado en el distrito, el 
cual absorbe el ruido del rodamiento de los vehículos. 


Con el siguiente resultado: Aprobada por unanimidad. 
 
 
Punto 9. Proposición n.º 2025/0462294 presentada por el Grupo Municipal Vox 


interesando instar a la Junta Municipal o área competente a la inclusión 
en la próxima operación asfalto del resto de la Calle General Ricardos.  


Con el siguiente resultado: Rechazada por mayoría. 
 
 
Punto 10. Proposición n.º 2025/0465458 presentada por el Grupo Municipal Mas 


Madrid  del siguiente tenor literal: En el 600 aniversario de la llegada del 
Pueblo Gitano a España, y con el objetivo de reconocer y celebrar la 
profunda huella cultural, social y lingüística que este pueblo ha dejado en 
nuestro país, y concretamente en nuestro distrito, que alberga un 
importante porcentaje de población gitana, desde Más Madrid instamos a 
la Junta Municipal de distrito a que el espacio de la IDB UVA - Pan 
Bendito adopte el nombre de Rosa Cortés.  


Con el siguiente resultado: Rechazada por mayoría. 
 
 
Punto 11. Proposición n.º 2025/0488613 presentada por el Grupo Municipal 


Socialista de Madrid interesando instar a la Junta Municipal competente a 
efectuar las obras de mejora del sistema de climatización de la piscina del 
Centro Polideportivo Blanca Fernández Ochoa- La Mina.   


Con el siguiente resultado: Aprobada por unanimidad. 


 


§ 3. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 


Preguntas 
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Punto 12. Se sustancia la pregunta n.º 2025/0446070 presentada por el Grupo 
Municipal Socialista de Madrid dirigida al Concejal Presidente 
interesando conocer ¿Qué medias o acciones van a tomar el 
Ayuntamiento de Madrid de cara a la restauración de la Puerta Bonita de 
General Ricardos?  


 


Punto 13. Se sustancia la pregunta n.º 2025/0446074 presentada por el Grupo 
Municipal Socialista de Madrid dirigida al Concejal Presidente 
interesando conocer ¿Cuáles han sido los motivos para que la Junta 
Municipal del Distrito haya revocado las concesiones en las pistas de 
voleibol de la pradera de san isidro?  


 
Punto 14. Se sustancia la pregunta n.º 2025/0455044 presentada por el Grupo 


Municipal Mas Madrid dirigida al Concejal Presidente interesando 
conocer tras el preceptivo informe anual de Evaluación del 
funcionamiento del Consejo de Proximidad del distrito de Carabanchel, 
¿Cree el concejal que la participación ciudadana está garantizada con el 
desarrollo de este órgano y su escasa trascendencia para nuestros 
vecinos y vecinas?  


Punto 15. Se sustancia la pregunta n.º 2025/0455154 presentada por el Grupo 
Municipal Mas Madrid dirigida al Concejal Presidente interesando 
conocer cuál es el estado de las peticiones de mejora del CEIP Pinar de 
San José: calle escolar y arreglo de los baños escolares de dicho centro 
que no pueden ser utilizados por el alumnado. 


 
Punto 16. Se sustancia la pregunta n.º 2025/0455497 presentada por el Grupo 


Municipal Mas Madrid Interesado conocer que acciones ha tomado esta 
Junta para acondicionar las áreas caninas del distrito para que sean 
espacios seguros, limpios y adecuados a las necesidades tanto de las 
mascotas como de sus dueños en cumplimiento de la proposición 
2024/0423647 aprobada por unanimidad en el Pleno de abril de 2024. 


 
Punto 17. Se sustancia la pregunta n.º 2025/0465378 presentada por el Grupo 


Municipal Mas Madrid Interesando conocer ¿Cuándo se piensa solucionar 
el problema de suministro de agua caliente que presenta el CMM Fco De 
Goya, así como el suministro de una nueva máquina de hielo para la 
cafetería? 


 
Punto 18. Se sustancia la pregunta n.º 2025/0465624 presentada por el Grupo 


Municipal Vox interesando conocer Dirigida al Concejal Presidente 
interesando conocer: ¿Cuál es el número de integrantes de bandas 
operando en Carabanchel, a la luz de las últimas noticias de crímenes 
ocurridos en el distrito? 
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Punto 19. Se sustancia la pregunta n.º 2025/0466283 presentada por el Grupo 
Municipal Vox Dirigida con Concejal Presidente interesando conocer: 
¿Qué medidas se están tomando desde la Junta Municipal para tratar de 
evitar los hechos delictivos que están sufriendo los negocios del distrito? 


 


Información del Concejal Presidente y de la Coordinadora del Distrito 


Punto 20. Se da cuenta de los decretos del Concejal Presidente, durante el mes de 
marzo de 2025 en el ejercicio de las facultades delegadas por la Alcaldía 
Presidencia y por la Junta de Gobierno de la Ciudad de Madrid. 


 Punto 21.  Se da cuenta de las resoluciones de la Coordinadora del Distrito, durante 
el mes de marzo de 2025 en el ejercicio de las facultades delegadas por la 
Alcaldía Presidencia y por la Junta de Gobierno de la Ciudad de Madrid. 


 
 
Se levanta la sesión a las veinte horas y veinticuatro minutos. 
 
Madrid, a 3 de abril de 2025.- La Secretaria del Distrito de Carabanchel.  
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